

## Обращение жителей х.Новый Сад Тахтамукайского района

Автор: User

01.06.2016 14:57 -

---

Прокуратурой Тахтамукайского района по поручению прокуратуры Республики Адыгея рассмотрено коллективное обращение жителей х.Новый Сад Тахтамукайского района, по вопросу размещения несанкционированной мусорной свалки на территории хутора. Проверкой установлено, что ООО «Стандарт», осуществляющее эксплуатацию полигона твердых бытовых отходов в нарушение требований ст. 42 Конституции Российской Федерации, ч. 2 ст. 2, 11 и 22 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999 № 52-ФЗ, ст. 11 и 26 Федерального Закона № 89 «Об отходах производства и потребления» допустило захламенение мусором прилегающую к свалке ТБО территорию. Кроме того, предприятием не организован контроль приема отходов на полигон ТБО, контроль фракционного, морфологического и химического состава отходов, поступающих на полигон, не разграничены территории складирования ТБО и размещения хозяйственно-бытовых объектов, не организован контроль за соблюдением дезинфекционного режима. По результатам проверки, прокуратурой района 26.05.2016 директору ООО «Стандарт» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, в отношении ООО «Стандарт» и его директора 26.05.2016 возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.2 КоАП РФ